



उज्ज्वल न्यूज़

(साप्ताहिक समाचार पत्र)

उज्ज्वल न्यूज़

में सदस्य बनने
एवं विज्ञापन देने के लिए
संपर्क करें

संगीता अग्रवाल
7678269411

WhatsApp 9313760279

RNI No. DELHIN/2022/86298

वर्ष-3, संयुक्त अंक 16-17, नई दिल्ली, 17 से 30 जून 2024 (मूल्य 3 रुपये, पृष्ठ संख्या-8)

E-mail : ujjwalnews21@gmail.com

एक्सपीरियन ने एक्सपीरियन एलिमेंट्स के साथ पर्यावरण-अनुकूल भविष्य पर जोर दिया नोएडा के प्रमुख ईवी-रेडी होम्स का अनावरण किया

नवीन कुमार

नई दिल्ली। पूरी तरह से एफडीआई-फंडेड रियल एस्टेट डेवलपर और एक्सपीरियन होल्डिंग्स प्राइवेट लिमिटेड, सिंगापुर की पूर्ण स्वामित्व वाली सहायक कंपनी, एक्सपीरियन डेवलपर्स ने नोएडा अपने प्रतिष्ठित एक्सपीरियन एलिमेंट्स प्रोजेक्ट में नोएडा के पहले ईवी पार्किंग अपार्टमेंट का अनावरण करके संवहनीय जीवन के लिए नया मानक स्थापित किया है। यह अभूतपूर्व पहल पर्यावरण के अनुकूल नवाचार के प्रति एक्सपीरियन की प्रतिबद्धता को दर्शाती है, और इलेक्ट्रिक वाहन (ईवी) इंफ्रास्ट्रक्चर की बढ़ती मांग को पूरा करती है।

एक्सपीरियन एलिमेंट्स के ईवी पार्किंग अपार्टमेंट्स में अत्याधुनिक चार्जिंग इंफ्रास्ट्रक्चर है, जिससे निवासियों को घर पर अपने इलेक्ट्रिक वाहनों को आसानी से चार्ज करने की सहूलियत मिलती है। इलेक्ट्रिक वाहनों के लिए डिजाइन किया गया, यह अत्याधुनिक चार्जिंग इंफ्रास्ट्रक्चर एक्सपीरियन एलिमेंट्स के निवासियों को सहजता से पर्यावरण के अनुकूल परिवहन को अपनाने की सहूलियत देता है। यह इनोवेटिव पेशकश इलेक्ट्रिक मोबिलिटी की

ओर बढ़ते वैश्विक रुझान के अनुरूप है, जो एक्सपीरियन को संवहनीय लिविंग स्पेस के मामले में सबसे आगे रखता है।

ईवी पार्किंग अपार्टमेंट्स के अलावा, एक्सपीरियन एलिमेंट्स को ऊर्जा की खपत को कम करने के लिए सभी घरों में परफॉर्मिंग ग्लास वाले वहनीय पहलू बनाया गया है और यह प्रोजेक्ट GRIHA रेटेड है। इसके अलावा, एक्सपीरियन एलिमेंट्स के पास कई ऐसी सुविधाएं हैं, जो नोएडा मार्केट में प्रथम बार दी गई हैं जिनमें एलिवेटेड वॉकवे, ग्रैंड सिनेप्लेक्स, वॉटर कैस्केड, पिकलबॉल कोर्ट, बॉलिंग एली, किक बॉक्सिंग रिंग, एक्टिव पेट पार्क आदि शामिल हैं।

एक्सपीरियन डेवलपर्स ने लगातार नवाचार, वहनीयता, और ग्राहकों को प्राथमिकता देने के प्रति अपनी प्रतिबद्धता प्रदर्शित की है। नोएडा के पहले ईवी पार्किंग अपार्टमेंट्स के अनावरण के साथ, कंपनी ने पर्यावरण के प्रति जागरूक शहरी जीवन के लिए नया मानक स्थापित किया है, जिससे दिल्ली एनसीआर क्षेत्र में पर्यावरण के अनुकूल और अधिक संवहनीय भविष्य का मार्ग प्रशस्त हुआ है।

एक्सपीरियन ने एक्सपीरियन एलिमेंट्स के साथ पर्यावरण-अनुकूल भविष्य पर जोर दिया

नोएडा के प्रमुख ईवी-रेडी होम्स का अनावरण किया

नई दिल्ली | पूरी तरह से एफ-डीआई-फंडेड रियल एस्टेट डेवलपर और एक्सपीरियन होल्डिंग्स प्राइवेट लिमिटेड, सिंगापुर की पूर्ण स्वामित्व वाली सहायक कंपनी, एक्सपीरियन डेवलपर्स ने नोएडा अपने प्रतिष्ठित एक्सपीरियन एलिमेंट्स प्रोजेक्ट में नोएडा के पहले ईवी पार्किंग अपार्टमेंट का अनावरण करके संवहनीय जीवन के लिए नया

मानक स्थापित किया है। यह अभूतपूर्व पहल पर्यावरण के अनुकूल नवाचार के प्रति एक्सपीरियन की प्रतिबद्धता को दर्शाती है, और इलेक्ट्रिक वाहन (ईवी) इंफ्रास्ट्रक्चर की बढ़ती मांग को पूरा करती है। ईवी पार्किंग अपार्टमेंट्स के अलावा, एक्सपीरियन एलिमेंट्स को ऊर्जा की खपत को कम करने के लिए सभी घरों में परफॉर्मेंस ग्लास वाले

वहनीय पहलू बनाया गया है और यह प्रोजेक्ट ऋणरहित रेटेड है। इसके अलावा, एक्सपीरियन एलिमेंट्स के पास कई ऐसी सुविधाएं हैं, जो नोएडा मार्केट में प्रथम बार दी गई हैं जिनमें एलिवेटेड वॉकवे, ग्रैंड सिनेप्लेक्स, वॉटर कैस्केड, पिकलबॉल कोर्ट, बॉलिंग एली, किक बॉक्सिंग रिंग, एक्टिव पेट पार्क आदि शामिल हैं।

एक्सपेरियन ने एक्सपेरियन एलिमेंट्स के साथ पर्यावरण-अनुकूल भविष्य पर जोर दिया

नई दिल्ली। पूरी तरह से एफडीआई-फंडेड रियल एस्टेट डेवलपर और एक्सपेरियन होल्डिंग्स प्राइवेट लिमिटेड, सिंगपुर की पूर्ण स्वामित्व वाली सहायक कंपनी, एक्सपेरियन डेवलपर्स ने नोएडा अपने प्रतिष्ठित एक्सपेरियन एलिमेंट्स प्रोजेक्ट में नोएडा के पहले ईवी पार्किंग अपार्टमेंट का अनावरण करके संवहनीय जीवन के लिए नया मानक स्थापित किया है। यह अभूतपूर्व पहल पर्यावरण के अनुकूल नवाचार के प्रति एक्सपेरियन की प्रतिबद्धता को दर्शाती है, और इलेक्ट्रिक वाहन (ईवी) इंफ्रास्ट्रक्चर की बढ़ती मांग को पूरा करती है। एक्सपेरियन एलिमेंट्स के ईवी पार्किंग अपार्टमेंट्स में अत्याधुनिक चार्जिंग इंफ्रास्ट्रक्चर है, जिससे निवासियों को घर पर अपने इलेक्ट्रिक वाहनों को आसानी से चार्ज करने की सहूलियत मिलती है। इलेक्ट्रिक वाहनों के लिए डिजाइन किया गया, यह अत्याधुनिक चार्जिंग इंफ्रास्ट्रक्चर एक्सपेरियन एलिमेंट्स के निवासियों को सहजता से पर्यावरण के अनुकूल परिवहन को अपनाने की सहूलियत देता है। यह इनोवेटिव पेशकश इलेक्ट्रिक मोबिलिटी की ओर

बढ़ते वैश्विक रुझान के अनुरूप है, जो एक्सपेरियन को संवहनीय लिविंग स्पेस के मामले में सबसे आगे रखता है। ईवी पार्किंग अपार्टमेंट्स के अलावा, एक्सपेरियन एलिमेंट्स को ऊर्जा की खपत को कम करने के लिए सभी घरों में परफॉर्मिंग ग्लास वाले कंठनीय पहलू बनाया गया है और यह प्रोजेक्ट जीआरआईएचए रेटेड है। इसके अलावा, एक्सपेरियन एलिमेंट्स के पास कई ऐसी सुविधाएं हैं, जो नोएडा मार्केट में प्रथम बार दी गई हैं जिनमें एलिबेटेड बॉकबे, ब्रैंड सिनेस्कोस, वॉटर कैस्केड, पिकलबॉल कोर्ट, बॉलिंग एली, क्रिक बॉक्सिंग रिंग, एक्टिव पेट पार्क आदि शामिल हैं। एक्सपेरियन डेवलपर्स ने लगातार नवाचार, कंठनीयता, और ग्राहकों को प्राथमिकता देने के प्रति अपनी प्रतिबद्धता प्रदर्शित की है। नोएडा के पहले ईवी पार्किंग अपार्टमेंट्स के अनावरण के साथ, कंपनी ने पर्यावरण के प्रति जागरूक शहरी जीवन के लिए नया मानक स्थापित किया है, जिससे दिल्ली एनसीआर क्षेत्र में पर्यावरण के अनुकूल और अधिक संवहनीय भविष्य का मार्ग प्रशस्त हुआ है।

एक्सपीरियन ने एक्सपीरियन एलिमेंट्स के साथ पर्यावरण-अनुकूल भविष्य पर जोर दिया, नोएडा के प्रमुख ईवी-रेडी होम्स का अनावरण किया

संवाददाता (दिल्ली): पूरी तरह से एफडीआई-फंडेड रियल एस्टेट डेवलपर और एक्सपीरियन होल्डिंग्स प्राइवेट लिमिटेड, सिंगापुर की पूर्ण स्वामित्व वाली सहायक कंपनी, एक्सपीरियन डेवलपर्स ने नोएडा अपने प्रतिष्ठित एक्सपीरियन एलिमेंट्स प्रोजेक्ट में नोएडा के पहले ईवी पार्किंग अपार्टमेंट का अनावरण करके संवहनीय जीवन के लिए नया मानक स्थापित किया है। यह अभूतपूर्व पहल पर्यावरण के अनुकूल नवाचार के प्रति एक्सपीरियन की प्रतिबद्धता को दर्शाती है, और इलेक्ट्रिक वाहन (ईवी) इंफ्रास्ट्रक्चर की बढ़ती मांग को पूरा करती है। एक्सपीरियन एलिमेंट्स के ईवी पार्किंग अपार्टमेंट्स में अत्याधुनिक चार्जिंग

इंफ्रास्ट्रक्चर है, जिससे निवासियों को घर पर अपने इलेक्ट्रिक वाहनों को आसानी से चार्ज करने की सहूलियत मिलती है। इलेक्ट्रिक वाहनों के लिए डिजाइन किया गया, यह अत्याधुनिक चार्जिंग इंफ्रास्ट्रक्चर एक्सपीरियन एलिमेंट्स के निवासियों को सहजता से पर्यावरण के अनुकूल परिवहन को अपनाने की सहूलियत देता है। यह इनोवेटिव पेशकश इलेक्ट्रिक मोबिलिटी की ओर बढ़ते वैश्विक रुझान के अनुरूप है, जो एक्सपीरियन को संवहनीय लिविंग स्पेस के मामले में सबसे आगे रखता है। ईवी पार्किंग अपार्टमेंट्स के अलावा, एक्सपीरियन एलिमेंट्स को ऊर्जा की खपत को कम करने के लिए सभी घरों में परफॉर्मिस ग्लास

वाले वहनीय पहलू बनाया गया है और यह प्रोजेक्ट 3R (Reduce, Reuse, Recycle) रेटेड है। इसके अलावा, एक्सपीरियन एलिमेंट्स के पास कई ऐसी सुविधाएं हैं, जो नोएडा मार्केट में प्रथम बार दी गई हैं जिनमें एलिवेटेड वॉकवे, ग्रैंड सिनेप्लेक्स, वॉटर कैस्केड, पिकलबॉल कोर्ट, बॉलिंग एली, किक बॉक्सिंग रिंग, एक्टव पेट पार्क आदि शामिल हैं। एक्सपीरियन डेवलपर्स ने लगातार नवाचार, वहनीयता, और ग्राहकों को प्राथमिकता देने के प्रति अपनी प्रतिबद्धता प्रदर्शित की है। नोएडा के पहले ईवी पार्किंग अपार्टमेंट्स के अनावरण के साथ, कंपनी ने पर्यावरण के प्रति जागरूक शहरी जीवन के लिए नया मानक स्थापित किया है।